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2.82. O ndimero de avarias por més nos comboios da linha de Sintra que provocam a interrup¢ao da

circulagdo € uma varidvel aleatéria X com distribui¢ao de Poisson de pardmetro A = 3.5. O nimero
de avarias num dado més ¢ independente do niimero de avarias nos outros meses.
Por outro lado, o tempo necessdrio para restabelecer a circulagio ferrovidria (tempo de interrup¢do
da circulac@o) apds uma avaria € uma varidvel aleatéria Y com distribuigao .47(3, 0.75) (em horas),
e também aqui, o tempo de interrup¢ao da circulacao apés uma avaria € independente dos tempos
de interrup¢ao da circulagio apds outras avarias.

a) Qual o numero esperado de avarias num dado més? E num ano?

b) Qual a probabilidade de o tempo de interrup¢io da circulagdo apés uma avaria exceder 4.5
horas?

¢) Tendo ocorrido duas avarias num més, qual a probabilidade de o tempo total de interrupcio
da circulagdo ap6s as duas avarias ter excedido 8 horas?

d) Caracterize a lei da varidvel aleatéria que designa o tempo total de interrup¢ao da circulagdo
num més em que ocorram K avarias.
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